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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, 
REALIZADA NO DIA 17 DE MAIO DE 2021. 
 
Aos dezessete dias do mês de maio de 2021, com início às 19 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal, com sede na Rua Maurílio Roque Toassa, 510, neste município, foi realizada a 8ª Sessão 
Ordinária do corrente ano. Para início dos trabalhos, tomaram assento à Mesa o Presidente, 
vereador Claudinei Alves da Silva, o 1º Secretário, vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira e a 
2ª Secretária, vereadora Lidiane Ferreira Lima Sales. Feito a chamada, confirmou-se o 
comparecimento dos vereadores Anderson Luiz Zanatti, Claudinei Alves da Silva, Francisco dos 
Santos Souza, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, José Lucas Fernandes 
Rezende, Lidiane Ferreira Lima Sales e Peterson Greatti Bispo de Oliveira. Havendo número legal, 
o Senhor Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, solicitando a leitura da ata resumida da 
sessão realizada em 03 de maio de 2021, que, depois de lida e achada de acordo, foi aprovada e 
assinada. A íntegra da ata é disponibilizada de forma eletrônica no site oficial da Câmara. 
Continuando, foram apresentados ao plenário as seguintes indicações: Indicação nº 20/2021, do 
vereador Claudinei Alves da Silva, que indicou ao Sr. Prefeito, a nomeação da Farmácia Municipal 
em homenagem ao Farmacêutico Sebastião Bissi e Indicação nº 21/2021, do vereador Claudinei 
Alves da Silva, que indicou ao Sr. Prefeito o fornecimento de Café da Manhã aos trabalhadores 
ruais. Terminada as leituras, o Senhor Presidente concedeu a palavra livre, e, na oportunidade, o 
Vereador José Eduardo Bonaci propôs indicação ao Sr. Prefeito para colocação de cerca em 
alambrado em torno do terreno onde é depositado materiais recicláveis e o Vereador Peterson 
Greatti indicou a contratação de professor de Inglês e de Arte, para a escola municipal EMEF 
Jurandir Ferreira. Também fizeram uso da Palavra, os vereadores Claudinei Alves da Silva e 
Lidiane Ferreira Lima Sales, cujo teor está disponível e vídeo e áudio na ata eletrônica. Encerrado o 
expediente, o Senhor Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando em 
discussão os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 13/2021, Da Prefeitura Municipal de 
Lucianópolis, que: “Cria Conselho Municipal dos Usuários dos Serviços Públicos e dá outras 
providências”; Projeto de Lei nº 14/2021, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe 
sobre a criação da Ouvidoria do Município de Lucianópolis e dá outras providências” e, Projeto de 
Lei nº 15/2021, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre autorização para 
aquisição de terreno e dá outras providências correlatas”. Não havendo discussões, os projetos 
foram colocados em votação, sendo aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrada a sessão, da qual para constar, mandamos lavrar a presente ata, 
que depois de lida e achada de acordo, vai assinada pela Mesa.  

 
Câmara Municipal de Lucianópolis, 17 de maio de 2.021. 
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